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Αθήνα, 11 Ιουλίου 2017  
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση της Υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγας Γεροβασίλη, με τον 

Αναπληρωτή Διευθυντή της Διεύθυνσης Δημόσιας Διακυβέρνησης και Περιφερειακής 

Ανάπτυξης του ΟΟΣΑ, Λουίζ Ντε Μέλο 

 

Η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγα Γεροβασίλη, υποδέχθηκε σήμερα στο 

Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης τον Αναπληρωτή Διευθυντή της Διεύθυνσης 

Δημόσιας Διακυβέρνησης και Περιφερειακής Ανάπτυξης του ΟΟΣΑ, Λουίζ Ντε Μέλο. 

Στη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα, έγινε μια πρώτη ανασκόπηση 

των μέχρι σήμερα αποτελεσμάτων της συνεργασίας του Υπουργείου Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης και του ΟΟΣΑ, που ξεκίνησε τον περασμένο Μάρτιο, για την ενίσχυση του 

ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα με άξονες τις ψηφιακές δεξιότητες και την 

ψηφιακή ηγεσία. 

Παράλληλα, συμφωνήθηκε και από τις δύο πλευρές ένας κοινός οδικός χάρτης προς την 

κατεύθυνση της συνέχισης και της επισημοποίησης της συνεργασίας μέχρι το τέλος του 

έτους, που θα καταλήγει στην εξειδίκευση του ρόλου του ΟΟΣΑ ως τεχνικού σύμβουλου 

του Υπουργείου. 

Ειδικότερα, η συνεργασία θα περιλαμβάνει τα έργα προτεραιότητας που θα επιλέξει το 

Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης, με στόχο την ενίσχυση των ΚΕΠ, των ψηφιακών 

δεξιοτήτων στον δημόσιο τομέα και του ρόλου των γυναικών στην ηγεσία της δημόσιας 

διοίκησης. 

Με αφορμή, μάλιστα, τη σημερινή διημερίδα της Γενικής Γραμματείας Καταπολέμησης της 

διαφθοράς για την ακεραιότητα στον δημόσιο τομέα, όπου μίλησαν τόσο η κ. Γεροβασίλη 

όσο και ο κ. Ντε Μέλο, οι δύο πλευρές συμφώνησαν στη κατεύθυνση της ενσωμάτωσης 

βέλτιστων πρακτικών του ΟΟΣΑ στις πολιτικές που σχεδιάζονται από τον Υπουργείο 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης για τις αλλαγές στη δημόσια διοίκηση. 

http://www.minadmin.gov.gr/?p=21412
http://www.minadmin.gov.gr/?p=23645
http://www.minadmin.gov.gr/?p=23645


Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε συνέχεια της επίσκεψης της Υπουργού Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης στο Παρίσι τον περασμένο Απρίλιο, με αφορμή την ετήσια συνάντηση 

εργασίας του ΟΟΣΑ για τον ρόλο του ανθρώπινου δυναμικού στην ενίσχυση της 

αποτελεσματικότητας και της καινοτομίας στον δημόσιο τομέα. 
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